

ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГР. ШУМЕН

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

ОТ ГАЛИН ТЕРЗИЙСКИ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

Относно: ТРУДОВИТЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ  
В ОТДЕЛ „МЕСТНИ ДАНЪЦИ И ТАКСИ” В ОБЩИНА ШУМЕН

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

От една страна всички служители на отдел „Местни данъци и такси” в Община Шумен работят и са натоварени непрекъснато през целия ден заради непрекъснатите контакти с клиентите на общината. Целодневно са принудени да обслужват най- различни хора, като комуникацията с някои от тях е много трудна. Така да се каже те са на предния фронт сред всички общински служители и всички негативи от общуването с гражданите остават за тях.

От друга страна повечето от тях са с висше или средно – специално образование, т.е. полагали са и полагат големи усилия, както в образованието си, така и в работата си. Трудът, който полагат е квалифициран и като такъв следва да бъде възмезден с подобаващо заплащане.

На трето място работата на всички тях е изключително отговорна, тъй като е свързана или с пари, или с официални документи, под които полагат подписите си и зад това стои тяхната отговорност. Отговорността изисква изключително сериозно и внимателно изпълнение на служебните задължения, тъй като всяка грешка може да донесе сериозни последствия. Отговорността, както и образованието и квалификацията, също изисква адекватно заплащане, защото неадекватното такова е обида за самите нас и нашия труд.

Същевременно трудовите възнаграждения на тези служители – в основната си част 350 – 400 лв. са значително по- ниски от възнагражденията на останалите служители на общината. Повече от три години те са водили разговори с представители на ръководството на финансовия сектор на общината и многократно устно им е обещавано увеличение. Крайно време е по отношение на тези служители реално да бъде извършено увеличение на заплатите с 50 % и това да залегне в рамката на бюджета на Община Шумен за 2011 година.

Отделно от всичко гореизложено от особено значение е и фактът, че събираемостта на местните данъци и такси през 2011 г. е по- високо от тази през 2010 г. независимо от влошената финансова ситуация през

настоящата година. Категорично считам, че това се дължи основно на труда на тези служители и на техния подход към данькоплатците – граждани на Община Шумен.

Проект за решение: Да се увеличат трудовите възнаграждения на служителите от Отдел „Местни данъци и такси” в община Шумен с 50 % считано от 01.05.2011 г. Средствата за увеличението да бъдат отделени от бюджета на Община Шумен за 2011 г.

Приложение: Списък на служителите на отдел „МЕСТНИ ДАНЪЦИ И ТАКСИ”

Гр. Шумен  
15.04.2011 г.

Вносител:.....  
/Г.Терзийски/